
 

Newchurch Community Primary School 
Parent Questionnaires 

Autumn 2016 
 

At the parents’ evening in November, parents/carers were asked to complete a questionnaire about their views on our school. Please find below the extremely 

positive results. 

Findings: 

  

87% 

13% 

0% 0% 0% 

My child feels safe at this school 

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

Don't know
80% 

20% 

0% 0% 
0% 

My child is making good progress at 
this school 

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

Don't know



    

    

76% 

24% 

0% 0% 
0% 

This school meets my child's 
particular needs 

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

Don't know 79% 

21% 

0% 0% 
0% 

This school ensures my child is well 
looked after 

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

Don't know

83% 

17% 

0% 0% 0% 

My child is taught well at this school 

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

Don't know
81% 

19% 

0% 0% 0% 

This school helps my child to develop skills in 
communication, reading, writing and 

mathematics 

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

Don't know



    

    

69% 

31% 

0% 0% 
0% 

There is a good standard of 
behaviour at this school 

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

Don't know

56% 31% 

2% 
0% 

11% 

My child's lessons are not disrupted 
by bad behaviour 

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

Don't know

52% 

24% 

0% 

0% 

24% 

This school deals with any cases of 
bullying effectively 

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

Don't know 77% 

23% 

0% 0% 
0% 

This school helps me support my 
child's learning 

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

Don't know



    

 

 

 

 

80% 

19% 

0% 0% 
1% 

This school responds well to my 
concerns 

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

Don't know 80% 

20% 

0% 0% 0% 

This school keeps me well informed 

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

Don't know

100% 

0% 

I would recommend this school to 
another parent 

Yes

No



Action Plan following analysis 

Objective Action Personnel Time Scale Success Criteria Impact 

To improve communication 
with parents (Reception 

parental comment) 

 Parent Board to have 
communication as an 
agenda item 

 VLE to be set up with 
parent login 

 Parent workshop on 
the website by class 
teachers 

 Development of the 
school website – 
improvements in the 
navigation 

R.Sizer (Parent Board) 
J.Duckett (VLE) 

All staff (website 
demonstration) 

Parent Board to evaluate 
the website before and 

after changes made 

Spring Term 2017 Increase in percentage of 
parents who strongly 
agree in the level of 

communication enabling 
them to be well informed 

Parent Board members 
who reviewed the 
website show that 

progress has been made 
in the ease at which 

information is 
communicated. 

 

To reduce the few 
incidents of behaviours 

which impact on learning 
(2 parental comments) 

 Review of provision for 
support for children 
with behaviour needs 

 Review of teaching and 
learning styles and 
adult support in order 
to ensure inclusion of 
children with 
additional needs 

 External Consultancy 
Support 

 Development of a 
nurture group 

R.Wormleighton(SENDCo) 
Senior Leadership Team 

 
 

Spring Term Increase in the 
percentage of pupils who 
strongly agree that there 

is a good standard of 
behaviour in the school 
and that lessons are not 

disrupted by bad 
behaviour 

 

 


